MmobanbHble nepeMeHHble

—— " ——————————— —— T o o T o e e

for _, rs:=range StackAssociations

rs.FIgNoAss==true

[a

CT3K OCMbICIIMBaeMbIX CINOB
var StackAssociations =make(map[int]StackAssType)

MaKCMMarnbHOE YMCIO CTPOK CT3KA OCMbICITMBAEMbIX CIOB
var MaxLenStackAss =10

MaKcumarbHOe YMcno opas oXxunaaHus ans 3anycka MHCTuHkTa Ne3
Ha cnoBo "kpacHbIn" BO3HUKAET He onpeaeneHHOoCTb U CTUMYIT 3anycka MHCTUHKTa N23

HO CHa4ana Hy>XHO nogoXaaTb crieayowme pasbl oneparopa, BApPyr TaMm BCe NPOSCHUTCH
ANS 3TOro HYXXHO 3a4aTb NMIMMUT - CKOSNbKO akTOB Auarora xgaTb Takyo dpasy

var MaxLenWaitInst3 =1

TekyLiee KON-Bo akToB Aunanora nepes 3anyckom MHCTUHKTa Ne3
var CurWaitlnst3 int

Group 7i

pacno3aHHbIX MaKpOCEHCOPOB.

N3meHeHne 6a30BbIX COCTOSIHUN B COOTBETCTBUN C FTOMEOCTAaTUYECKMMWN 3HAYMMOCTAMMU

AccoumaTuBHoe pednekTopHoe pearMpoBaHue - Mbicin 6oTa

BxoaHble gaHHbIe

Y

,D,O6aBJ'IF|eM B CTPOKY AaHHble N3 CT3Ka

txt +="|" + strconv.ltoa(rs.NumMks)

MHUUKanm3aunda Ctaka n maccmBa J10roe

StackAssociations =make(maplint]StackAssType)
LogNoAssArr:=make(maplint]int)

v

TekyLwan 6a3oBasi NOTPEOHOCTb

BID =GetCurParam()

¥

3anosfiHEeEM MacCcuB 13 BXO4HOMU CTPOKM

sArr =strings.Split(txt, "|")

2 e

strconv.Atoi(sArr]i])

ok:=MakroSens[NumMks

ms.ASID ="

\/,El,a

HeT

Y

for i=0; i<len(sArr); i++\l
|

€CNnn y MaKpoCeHcopa HeT CBSI3aHHbIX accouuaLuii

Y

LogTxt =" BHe 30HbI BOCNpusATUS, HET accoumaumn ans: [* + GodelnText(NumMks) + "]"

3arnoJjiHAeM MaccuB

tArr =strings.Split(ms.ASID, "|")

ok:= StackAssociations[NumMKks]

[06aBUTL B CT3K HE peLLEeHHY Npobnemy

AddAssStack(0, NumMks, 0, LogTxt, true)

i — —— — — — — — —— — — —— — —— — ——— ———— ——— ———— ——————— ——— ———— ——— ——————————————— ——— ———————— T o o

\. J
: *

for j=0; j<len(tArr); j++

strconv.Atoi(tArr(j])

Mony4ymnTb CMbICITOBYHO aCCOLUMATUBHYHO OLIEHKY

ID, NumMks =TreeWorthCollection(AsID, txt)

Y

npoBepka,

4TO KOZ y3na eLle He oLeHuBarncs

IsNumList(AssIDList, strconv.ltoa(ID), "|")

[a

Het da

Y

Y

Ko[ He MOHATON accoumaunm ona MHCTUHKTa N23
nonbiTKa PewnTb Npobnemy

coBuraem ypoBHU COCTOSAAHUM TONbKO ANS OUEHEHHbIX yepes CBONCTBa OOBHEKTOB

oldGomeostazParams[BID] =GomeostazParams[BID]

LogNoAssArr[AsID] =AsID

GomeostazParams[BID] +=float64(AssociateWorth(ID, NumMks))/50
GomeostazSensorWeight[BID].BW =IsBettWors(BID)

rs:=range StackAssociations

\

for _, rs:=range StackAssociations!

LogTxt +=rs.LogTxt + "\n"

rs.FIgNoAss==false

out +=strconv.ltoa(rs.NumMks) +

¥

ouMLLaeM CTIK OT MOHATHLIX accoLuunauui,
OCTaBMsieM TOSbKO NpobrnemMHble (C y4eToM numuTa)

delete(StackAssociations, rs.NumMKks)

— i — — — — —— — — —— — ——— — —— — —— — ——— — —— — ——— ———— ——— ——— ———— ————————————

reHepumM MbICIn bota

LogTxt =strings. TrimSuffix(LogTxt, "\n")
WriteLogDialog(LogTxt,4)

\_v

len(StackAssociations)>0

Het [a

abs ="|" abs =

v .

AssIDList +=abs + strconv.ltoa(ID)

Y

KArr =strings.Split(ms.ASID, "|")

______________ 2

for k=0; k<len(kArr); k++|

LogID=strconv.Atoi(kArr[k])

ok:= LogNoAssArr[LogID

delete(LogNoAssArr, LoglD)

(R e e e e e e e e e e e e e e S B = = =,

HeT

Y

out =strings.TrimSuffix(out, "|")

outRef I=""

o ——————————————— T o o

_:=range LogNoAssArr|

—— i ———————— —————

en(LogNoAssArr)>0 &&
DeployStat==

StackKett[2].NumStep==0 &&
CurWaitlnst3 >MaxLenWaitlnst3

LogNoAss +=strconv.ltoa(LogNoAssArr[key]) + "|"

CurWaitlnst3++

———————————————————————

_____ -

dopmmpyem npobrnemy ¢ HENOHMMAaHMEM Kak pearnpoBaTtb
3anyckaemM MHCTUHKT N93

CurWaitlnst3 =0

LogNoAss =strings. TrimSuffix(LogNoAss, "|")
StackKett[2].NumStep=1
outRef =InstKette(LogNoAss, 2)

Bbixoa

return out, outRef

CMMCOK KOZI0B MaKpOCEHCOPOB Yepes |

txt string

JlokanbHble nepemMeHHble

var sArr[]string

var tArr[]string

var KArr[]string

var out, outRef, LogTxt, LogNoAss, AssIDList, abs string
vari, j, k, AsID, BID, ID, LogID, NumMks int

| var err error




